

## Bancherii deplâng întârzierile în realizarea unificării pietelor europene de capital

**Doi bancheri importanți au deplâns ritmul lent al unificării pietelor europene de capital, exprimându-și îngrijorarea ca de prea multe ori investițiile europene parasesc continentul în favoarea Statelor Unite, transmite Reuters.**

Presedintele BNP Paribas, Jean Lemierre, a declarat că firmele europene de asigurări sunt forțate să caute investiții lichide în SUA, unde pietele de capital funcționează din plin, iar start-up-urile din Europa trec deseori Atlanticul.

"Este absurd", a spus oficialul băncii franceze.

De mult timp băncile europene au cerut politicianilor să accelereze eforturile de unificare a pieței de capital și a pieței bancare din UE.

Directorul general al Deutsche Bank, Christian Sewing, a dat ca exemplu Biontech, o companie înființată în Europa, dar cu acțiunile listate la Bursa de la New York.

"Aceasta este problema", a apreciat directorul general al celei mai mari bănci din Germania, adăugând că uniunea pietelor de capital "ar garanta competitivitatea economiei europene".

Din 2015, Comisia Europeană a prezentat planuri privind unificarea pietelor de capital, dar implementarea a stagnat.

Recent, Sewing a atras atenția asupra necesității "unui set de reguli uniform, fiabil, pentru cele 27 de state membre UE", în loc de actuala poziție a celor 27 de sub-piete distincte. De asemenea, șeful Deutsche Bank s-a pronunțat pentru conformitate în privința insolvenței, titlurilor mobiliare și drepturilor consumatorilor, de exemplu, și a declarat "avem nevoie de o uniune bancară și a pietelor de capital care să includă un fond de garantare a depozitelor fiabil".

Deutsche Bank este prezentă pe piața din România din anul 1998, oferind produse și soluții personalizate pentru Corporate, Investment și Transaction Banking, pentru clienți corporativi și instituționali, precum și servicii de Private Wealth Management pentru clienții persoane fizice.

Deutsche Bank detine la București centrul de tehnologie DB Global Technology, care dezvoltă soluții de ultimă tehnologie pentru diviziile de business și infrastructura ale Deutsche Bank, având în portofoliu peste 770 de proiecte IT, de la înființare până în prezent.